A

ACA/ACJ % 51| it BR 4 fij =8

18 5 B IR IR R T A
BAREBELE, BANEODER

% 7 i & (B T
BREEN
PROEH)
ERESH

EL FEwIV.N ]
REGEISE, BRI,

ACA/ACJZJIFE ML EE

Y5 EE

— —BAAE

SERIEME R

5

ESlated 5

EEEE

ZHRIBAHE
ACA: REBHEET
ACJ. TREaIHEER
TENIZFRE
FE W
s 1782 | RAWY DEFIRUEE  RAAMEE(kg) BEEREEm/s) EE s G2 BAm | ERKE BAXEN  REREE 28
(mm) fERE(Nm)| E(Nm/h) | FiEE  hiEE | (KiFE | SEE | PEE | (KEE | (9 (mm) | §EE(Nm)| E(Nm/h) = EE(kg) EE(m/s)| (g)
ACA0806/ 6 3 5400 5 20 25 4 2 1 12 ACJ1007 | 7 6 14500 50 4 28
ACA1007| 7 6 14500 10 40 50 4 2 1 26 ACJ1210 | 10 10 30000 30 4 43
ACA1210/ 10 10 30000 18 60 80 4 2 1 40 acsia12 | 12 20 26000 160 7 75
ACA1215 15 14 35000 25 90 115 4 2 1 48 acu2020 20 50 50000 960 4 189
AGAIAT6 16| 22 | 5000 | 40 | 140 | 180 | 4 | 5 | 1 |75 Q|25 | 100 [ 75000 | 1600 | 4 |308
ACAI420 20 |25 | asooo | a5 | io | 200 & | » 1 s ACESSO S0 150 | g0 | a0 | 4 [
ACA1616] 16 35 43000 60 220 | 285 4 2 1 105
ACA1620 20 | 40 47000 | 70 | 260 | 325 | 4 2 1 (115 ACJ2750 | 50 | 250 95000 4000 4 510
ACA1625| 25 | 45 51000 80 | 280 | 365 4 2 1 125 _ACJ3325| 25 | 180 100000 2880 4 540
ACA2020| 20 60 50000 | 240 | 660 | 960 4 2 1 [175 _ACJ3350 | 50 | 300 110000 4800 4 800
ACA2025| 25 65 54000 260 | 720 | 1040 4 2 1 |[185 _ACJ3625 25 220 125000 2500 4 750
ACA2030| 30 70 58000 280 | 780 | 1120 4 2 1 210 ACJ3650 | 50 350 130000 5600 4 950
ACA2040| 40 80 65000 | 320 | 890 | 1280 | 4 2 1 |225 ACJ4225]| 25 350 150000 5600 4 1150
ACA2525| 25 | 100 75000 | 400 | 1100 | 1600 | 4 2 1 1290 ACJ4250 | 50 700 180000 11200 4 1420
ACA2550| 50 | 150 85000 | 600 | 1650 | 2400 | 4 2 11370 ACJ4275| 75 | 1050 210000 16800 4 1720
ACA2725| 25 | 140 85000 560 | 1550 | 2240 | 4 2 1 372
ACA2750| 50 | 250 95000 | 1000 | 2780 | 4000 | 4 2 1 |a75
ACA3325| 25 | 180 100000 | 720 | 2000 | 2880 | 4 2 1 |59
ACA3350| 50 | 300 120000 | 1200 | 3300 | 4800 | 4 2 11750
ACA3625| 25 | 220 135000 | 880 | 2400 | 3500 | 4 2 1702
ACA3650| 50 | 350 150000 | 1400 | 2500 | 5600 | 4 2 1 889

N



§ Bl T 14 —— it R 4% 187 2% AIl'TAC

ACA. ACJERJFI

Emiit

1. EAERETRENRR. REVE, SSEHERE, KN HSSEEE.

2, —BIEE, TRSBSED; 2RMANCEZERESE, BRIBEIHGEITEE,

3. SREETHRAU, ERESmERILRE, ERLEEE, BRESRRE NESEA.
4. BHEVEH T 2 RESs0EREREEEE.

5. INEBHERE; BARKEES.

6. REPEEEBIFREENE, BRRENER, RENIRE,

EAHIE 1]
ACA 20 20-1 N

DFEREE QFEMF Qe @EERE BT
08: M8
10; M10 " -
2. M2 26 BRI

N: fEFHEIE
14 M14 1. BREBN
. . 16: M16 ) $E($§$ﬁc)

ACA: EEEEFHETBRIEES s
20. M20 5 eE. BRFEIE
25. M25 3: BRER F. BEEE
27. M27 N: fEp5EE
33. M33 . ERpEE
36: M36 HBERR F. EEHER
19: V12 7o, RSN
12. M12 N, fEiE s
14. M14 S
20. M20 8. BRPEE

AC): TJHASHHETDEEER |25: M25 Exdidawid F. EIEEHER
27. M27 N: fEBSEIE
o wis T, BRI
12 a2 F. EIEHER

HBEERETEZHMYE

ACA ACJ

= =]

> 0Eeed 8 0098

® @@@@

SR #1B HHE ;3 £ #"H
1 R PAB6(M8)\TPU(M10~M14)\TPUDYS45C(M20~M42) 14 FE ]
2 | BB IR HEMBNRAIFHET) 15 B SBEAR
3 [e}i7] NBR 16 HEGE) 9(M8~M12)\$8(M20~M27)
4 SHEM AEBHIM8~M27)\S45CHEEE(M33~M42) 17 AELE RAIH(M8~M1ANEAZHE (M20~M42)
5 HE FR(MB~M10)\EF M 12~M42) 18 BE SWPB
6 NIES FHMBIVRAIFB(M10\B(M12~M42) 19 TR GCr15
7 S0 F(MBNTPU(M10~M42) 20 (¢} | NBR
8 SRI0S NBR 21 LETIR A Sk
9 OoFEE NBR 22 LETIRAK S
10 B ) 23 [ 9
11 TAIRIE SS41 24 IRHK S
12 ] RAIHE 25 BEhei [e=kr
13 ZEER FHEE 26 BE SUS304(M10~M14NEET)

S
—
©




§ Bl T 14 —— it R 4% 187 2%

AIl'TAC

ACA. ACJERJFI
5 K R it RE 2 S R ith A%

' B1:ACA0806-1~ACA1625-1
c

T_[ACA162§

]

E2:ACA0806-2~ACA1625-2

SREV(m/s)

E5:ACA2020-2~ACA3650-2

T ;,,,,, TACA:{GSO:

E E22
£ =T
w L
] I
i w
= =
= =S
[ =
K 2 P "I+~ IACAQ8B06 K
1] e 154
0 03 075115 234
SREV(m/s)
B4:ACA2020-1~ACA3650-1
350 — 350
320041 A3650-1! ] 3200 —— -
] A . 3001 ——-
250 250
220 220
200} 200
780 780
£l 3
~Z—14O 3140
L ET i /& et 170
B i
1 1
=
c B c 8
K 40 K 40
1% 303 ‘ 1% 30
T 1.5 234
SREV(m/s)
B 1. AERUTEEERRBERBEESIRNIEEHE,
EETE R
8.0 KA[SO.O
- 60 P O I )
z /Af 3
o 40 / 40.0 o
R o
2.0 JV(U"'/J 20.0
0.0 Lo.o
0.0 5.0 10.0 15.0 20.0
7B (mm)
ShEB AR K
I
—
ACA —
<
S
M
-1 ol |ErNJeEsE E
By IR 5 P
e YVt A B[ C D [E[F[G[H[T1]J
ACA0806| M8x1.0 | 6 | 46 | 32 | 5 | 4 | 3 65| 6 |11
ACA1007 | M10x1.0 | 7 | 56 | 41 | 5 | 4 | 3|85 7.5 14
ACA1210| M12x1.0 | 10| 63.6 | 47.56 | 5 | 4 | 3 | 10 | 7.5| 17
ACA1215| M12x1.0 |15| 79 | 58 | 5 | 4 | 3| 10 | 7.5| 17
ACA1412| M14x1.5 12| 805 | 6256 | 5 | 6 | 4 | 12 | 12 | 19
ACA1416| M14x1.5 | 16| 92.5| 7056 | 5 | 6 | 4 | 12 | 12 | 19
ACA1420| M14x1.5 20| 103 | 77 | 5 | 6 | 4| 12 | 12 | 19
ACA1616| M16x1.5 | 161005 78.6 | 5 | 6 | 5 | 14 | 12 | 21
ACA1620| M16x1.5 20| 109 | 83 | 5 | 6 | 65 | 14 | 12 | 21
ACA1625| M16x1.5 |25| 126 | 94 | 5 | 6 | 5 | 14 | 12 | 21
ACA2020| M20x 1.5 |20(112.5( 84.56 | 7 | 6 | 6 | 18 | 16 | 26
ACA2025| M20x 1.6 | 25(122.5( 89.56 | 7 | 6 | 6 | 18 | 16 | 26
ACA2030| M20x1.56 30| 142 | 104 | 7 | 6 | 6 | 18 | 16 | 26
ACA2040| M20x 1.5 | 40(167.5(119.5] 7 | 6 | 6 | 18 | 16 | 26
ACA2525| M25x1.5 (25| 123 | 89 | 8 | 6 | 6 | 23 | 16 | 32
ACA2550 | M25x 1.5 |650| 183 | 124 | 8 | 6 | 6 | 23 | 16 | 32
ACA2725| M27x1.56 | 25| 127 | 93 | 8 | 6 | 8 |24.5| 17 | 36
ACA2750| M27x1.5 50| 192 | 133 | 8 | 6 | 8 |24.5| 17 | 36

QO

SREV(m/s
2. HBTEESEARKEEE020%~80%BRREM.

BATRIEEEE (

4

3:ACA0806-3~ACA1625-3
A

SREV(m/s)
E6:ACA2020-3~ACA3650-3

RO WEMR: HTED6E, DRENRIERDENES,

BLUPBORIDRREIES, RRERFRRER.
——
T T T i I O I
e e
K e |
B 9| — S
. | B Fl\JE2) E
BrpER D
c
Begpsk A B/ C | D |E F|G H I J K
ACA3325/ M33x 1.5 25 |148| 81.5 |8.5| 10 | 10/27.8| 15 | 41 | 25
ACA3350| M33x 1.5 50 |213|121.5/8.5| 10 | 10/27.8| 15 | 41 | 25
ACA3625| M36x 1.5 25 | 148 81.5 |8.5| 10 | 10/27.8| 15 | 46 | 25
ACA3650| M36x 1.5 50 |213|121.5/8.5| 10 | 10/27.8| 15 | 46 | 25

N



a B

§ Bl T 14 —— it R 4% 187 2% AIl'TAC

ACA. ACJERJFI

ACJ T
4 . — — Tl 3 I E FH— 4—+
i o 10 =) a T =

- GB F 5 —— K I B Fl_ \JER)

s 0 s LR 2L E
BISR\TESR A B/ ¢ [ D [E|[F[G|[H [IT]J RISR\IESR A B[] C D [E|F[G[H [T[J]K
ACJ1007 | M10x1.0 | 7| 67 |455| 11 | 4 | 3 | 85 |7.5] 14 ACJ3325 M33x 1.5/ 25| 156 | 82 | 16 | 10 |10|27.8| 15 | 41 | 25
ACJ1210| M12x1.0 |[10| 74 | 52 | 11 | 4 | 3 | 10 |7.5] 17 ACJ3350 M33x 1.5 50| 221 | 122 | 16 | 10 |10|27.8| 15 | 41 | 25
ACJ1412| M14x15 |12| 91 | 665 115 6| 4 | 12 | 12| 19 ACJ3625 M36x1.5| 25| 156 | 82 | 16 | 10 |10|27.8| 15 | 46 | 25
ACJ2020| M20x 1.5 |20|124.5 90 (135 6 | 6 | 18 | 15| 26 ACJ3650 M36x 1.5 50| 221 | 122 | 16 | 10 |10|27.8| 15 | 46 | 25
ACJ2525| M25x 1.5 |25|132.5| 92 |14.5| 6 | 6 | 23 | 16 | 32 ACJ4225 M42x1.5| 25|161.5| 85.5 | 16 | 12 |12|34.8| 15 | 50 | 25
ACJ2550 | M25x 1.5 |50|192.5 127 |14.5| 6 | 6 | 23 | 16 | 32 ACJ4250 M42 x 1.5| 50 |226.5125.5| 16 | 12 |12|34.8| 15 | 50 | 25
ACJ2725| M27x1.5 |25| 137 | 96.5 145 6 | 8 |24.5| 17 | 36 ACJ4275 M42x 1.5| 75 |291.5165.5 16 | 12 |12|34.8| 15 | 50 | 25
ACJ2750 | M27x 1.5 |50| 202 |136.5/14.5| 6 | 8 |24.5| 17 | 36
M
HERAEH H

EET2 §
T f
MBIIE |
T (I 3
EVSERANIVEN =T § HEERE [ QBEBRIE | ORT RIS | OMERE
3 08: M8
3 10: M10
N : 12; M12
BEEAO ] T 3 14, M14
| n | |1 i 16: M16 | LM. FEfIfSIIIRIg
L i 20. M20
ENELLIRIE | 25. M25
; 27. M27
3 33: M33
| 36: M36 |LM: EfSLEIRIE \ FA: %8
12. M42 |FA: %8
ShEP IR A
A RISE\IFSE A B/C|D
F]; ):( F-ACATALM |M14 x1.5[19/27/18
F-ACA16LM |M16 x 1.5/21/32/20
LB | c 8T — T  F-ACA20LM |M20x 1.5/26/35/25
F-ACA25LM |M25 x 1.5/32/45|31
B SRESR A B C F-ACA27LM [M27 x 1.5/36/50/35
F-ACADSLM | M8x 1.0 11]14 ‘ B | c F-ACA33LM |M33x 1.5/41(8040
F-ACA10LM |M10x 1.0[14]16 F-ACA36LM |M36 x 1.5/46/80/45
F-ACA12LM [M12x 1.0/17|20
F-ACA36FA
45 43 J T T
16 © BER
234 fﬁ i i [LEE ] AR
g 74KJ | F—ACAO8LM ACA0806
? N° = | F-ACA10LM ACA1007. ACJ1007
4-08.5 M36x1.5 [16] | F-ACA12LM ACA1210. ACA1215, ACJ1210
| F-ACAT14LM ACA1412, ACA1416. ACA1420. ACJ1412
F_AGA42FA F-ACA16LM ACA1616, ACA1620. ACA1625
us 5 . _F-ACA20LM ACA2020. ACA2025. ACA2030. ACA2040. ACJ2020
o I | F-ACA25LM ACA2525, ACA2550, ACJ2525, ACJ2550
o ﬁgl i ; F-ACA27LM ACA2725. ACA2750, ACJ2725. ACJ2750
gsl4 f\ ‘ ! F-ACA33LM ACA3325. ACA3350, ACJ3325, ACJ3350
mln 7&J l ! F-ACA36LM ACA3625, ACA3650. ACJ3625. ACJ3650
o7 Q 3 F—ACA36FA ACA3625. ACA3650. ACJ3625. ACJ3650
M42x1.5 4-08.5 19| 3 F-ACA42FA ACJ4225, ACJ4250, ACJ4275




-

§ Bl T 14 —— it R 4% 187 2%

AIl'TAC

ACA. ACJERJFI
EmiEE

RUF0.6MPa, {11 0408) R 22 H, BEEETIZ1 2mmis
EYHEEE9.04N.m, BEREFHHBKR, TJHWACA1412:8418

BT RIDREEE, ELNEBENRERPEBIE2S.

RITZERES, BREESHE 7. J (N.m)
BETER(mm)| 6 7 10 | 12 [ 15 [ 16 | 20 25 30 40 50 75
6 [0.102/0.119/0.170(0.203|0.254/0.271/0.339] 0.424 [ 0.509 | 0.678 [ 0.848 | 1.27
8 [0.181/0.211/0.301(0.362/0.452/0.482/0.603] 0.754 [ 0.904 | 1.21 [ 1.51 | 2.26
10 |0.283/0.330/0.471[0.565/0.707/0.764/0.942| 1.18 [1.413| 1.88 | 2.36 | 3.53
12 [0.407/0.475/0.678/0.814/1.017(1.085| 1.36 | 1.70 [2.035| 2.71 | 3.39 | 5.09
16 |0.723/0.844] 1.21 [ 1.45 [1.809/1.929] 2.41 | 3.01 [3.617 | 4.82 | 6.03 | 9.04
20 [1.13[1.32[1.882.26 [2.826(3.014]3.77 | 4.71 |56.652| 7.564 | 9.42 | 14.13
25 [ 1.77]2.06|2.943.53 4.416/4.710/5.89 | 7.36 | 8.831[ 11.8 | 14.7 | 22.1
E3 32 [ 2.89/3.38[4.82(5.797.235/7.717/9.65 | 12.1 [14.47| 19.3 | 24.1 | 36.2
il 40 | 4.52|5.28[7.54[9.0411.3[12.06/ 16.1 | 18.8 | 22.6 | 30.1 | 37.7 | 56.5
A 50 |7.078.24[11.8/14.1[17.7/18.84/ 23.6 | 29.4 |35.33| 47.1 | 58.9 | 88.3
& 63 [11.2]13.1[18.722.4[28.0[29.91/37.4 | 46.7 | 56.08| 74.8 | 93.56 | 140.2 [EMAZHI:
(mm)[""go [18.1]21.1|30.1|36.2|45.248.23 60.3 | 75.4 | 90.43 | 120.6 | 150.7 | 226.1
100 |28.3[33.0|47.1566.5|70.7[75.36/ 94.2 | 117.8 | 141.3 | 188.4 | 235.5 | 353.3
125 |44.2|51.5|73.6 | 88.3 [110.4/117.8/147.2| 184.0 | 220.8 | 204.4 | 368.0 | 552.0 - .
160 | 72.3 | 84.4 |120.6 144.7|180.9192.9(241.2 301.4 | 361.7 | 482.3 | 602.9 | 904.3 EEIESIL T,
200 [113.0/131.9/188.4/226.1/282.6/301.4/376.8| 471.0 | 565.2 | 753.6 | 942.0 [1413.0
250 [176.6/206.1/294.4/353.3/441.6/471.0/588.5| 735.9 | 883.1 [1177.5/1471.9/2207.8
320 [289.4/337.6/482.3/578.8/723.5/771.7/964.6/1205.8/1446.9/1929.2(2411.5/3617.3
RENER
. JRUEEFNRELER0~9 (8) , HEMERER6 (4) B, OHWERN, HERE;

2 EiEEAREs, IJERSRR, REMERE;

3. RUOAERERTEDBHIHRERERSR, RUTEERENES
TRUEESEAFRRENL, BIAEEEHO5;
4. RUOERESTEERFEERRERR, REEESEVEEEB6E,
TR HSEAFTHREEL, RABEEISO5E;
INBEARE 3 LA, HEFEMREEES;

R, (=1,

B, (-3,
5, RESALIFBRPERILRZAOTE, R
6. &EES LIFRESE: -5~70C;

7. REREASzD, TEMTEBEN mmERL, J&kE

8. BRIZEMMU LEEREG, BERDTEIF;

9. BEAABRBEMRER. REXABELMNESR,
10, FAERFRESEMN, URBERE, SILSEMIEMIRR,

11, LEEHSEN, EEDERTAKX, B8

BES, RENRFRFTELRS

B RE%RE, HiERRTRREN;

TEMBE, WLZEFDBEFCTRBE TRECHHE.

12, FDRCENRERTERBRE, T%‘é%gﬁﬁﬁ% a0

5

13, BPR/NEDEEE OX B BFGEN L, T 2BmBSm.

BERANE SRR BARENHENN.m)
ACA0806 M8x1.0 [E1] 2.0
ACA1007. ACJ1007 M10x 1.0 3.5
ACA1210. ACA1215. ACJ1210 M12x 1.0 8.0
ACA1412, ACA1416, ACA1420, ACJ1412 M14x1.5 11.0
ACA1616. ACA1620. ACA1625 M16x 1.5 15.0
ACA2020. ACA2025. ACA2030. ACA2040. ACJ2020 M20x 1.5 24.0
ACA2525, ACA2550, ACJ2525. ACJ2550 M25x 1.5 40.0
ACA2725. ACA2750. ACJ2725. ACJ2750 M27x 1.5 63.0
[F1] B FHACA0806/348, RARFLHEE, NENNANES: 07.1°¢"
EHEEERTE
kg EHEE
1, BHRKFER yoL 1. B 1, &%
BEES ko). m BEEE ko: EEHEE (ko)
BERE(m/s): v BEREmMSS): v ERRE(m/s):
2
A (JIN.m): E1=m—§" Ee (JIN.m): El=mxgxh FEe  (JIN.m):
fEBAES(J(N.m):  E2=0 FEENAE(J(N.m):  E2=mxgxL EBHAZ(J(N.m)-
BESE(U(N.m):  E=E1+E2 ECRUIN.m):  E=E1+E2 BEERUN.m)-
2, WELHATHIKFEE VoL 2. WELTH# 2, HEWH
= =7 BEBEE (kg):
EREE (ko) m FELm | 5 | eess ke m ¢
00 ) BEEE(m/s).
BEERE(m/s): v EEREms): v ’
2 2 Ly
EE (JIN.m): E1=DXV BEE (JIN.m): E1=MXV Ee  (JIN.m):
BEFHAZ(J(N.m):  E2=FxL ERBNAE(U(N.m):  E2=(mg+F)xL FEENAZ(J(N.m):
BESE(U(N.m):  E=E1+E2 BACB(J(N.m): E=E1+E2 BEZE(U(N.m). E=E1+E2
H3z =% vl 3% =% v K3k =25
m BREE kg F HED((r x D’ x P)/4) N N FHBEEY
v BRRE m/s D R mm R REPI)EIE R R oA m
E REEE J(N.m) p EARE MPa | EMERE(=mr’/2) kgxm
E1 BEEETE) J(N.m) L EETRE m © ARE (w=217N/60) rad/s
E2 ERBhAL JIN.m) h BISE m (90° =1.57rad/s)
g BHNRE 9.8(m/s?) T jiav el N.m

QO



